

Пропозиції стейкхолдерів  
до проєкту освітньо-професійної програми «Фізична реабілітація»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності І7 Терапія та реабілітація, спеціалізації 227.01 Фізична терапія  
в редакції 2025 року

№ з/п	Стейкхолдери	Пропозиції	Форма обговорення	Яким чином робоча група відреагувала на пропозиції
1	Випускниця ОП «Фізична реабілітація», фізичний терапевт КНП Хотинська багатoproфільна лікарня <b>Єфімова Крістіна</b>	Пропоную ОК «Побудова програм фізичної терапії, в реабілітаційному процесі» викладати в першому семестрі. Це дасть можливість здобувачам вищої освіти володіти методикою побудови індивідуального плану реабілітації на початку навчання на другому (магістерському) рівні ВО.	4 листопада 2024 року відбулося обговорення ОП «Фізична реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти з членами мультидисциплінарної команди лікарні, зокрема з фізичним терапевтом КНП Хотинська багатoproфільна лікарня, випускницею ОП «Фізична реабілітація», <b>Єфімовою Крістіною</b>	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2025 року.
2	Здобувач вищої освіти (другого) магістерського рівня вищої освіти <b>Богуцький Артем</b>	Є пропозиція ввести освітній компонент, який буде стосуватися функціонального тестування м'язів.	12 грудня 2024 року Розширене засідання кафедри на базі-партнері КНП «Вашківецька лікарня реабілітації та паліативної допомоги з поліклінічним відділенням» Вашківецької міської ради Чернівецької області	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2025 року.
3	Здобувач вищої освіти (другого) магістерського рівня вищої освіти	Пропозицію щодо введення освітнього компоненту з	12 грудня 2024 року Розширене засідання кафедри на базі-	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції

	<b>Анастасія Кудряшова</b>	функціонального тестування м'язів підтримано.	партнері КНП «Вашківецька лікарня реабілітації та паліативної допомоги з поліклінічним відділенням» Вашківецької міської ради Чернівецької області	2025 року.
4	Робоча група з оновлення ОПП Фізична реабілітація:			
4.1	<p><b>Андрій ЗАКІН</b> – магістр фізичної терапії, ерготерапії, доцент кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, кандидат педагогічних наук, доцент.</p> <p><b>Гарант освітньо-професійної програми – Руслан БУТОВ</b>, доцент кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання і спорту.</p> <p><b>Вадим ЗДАНЮК</b> – магістр фізичної терапії, ерготерапії, доцент кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, кандидат педагогічних наук, доцент</p>	<p>Внесено пропозиції:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• відокремити від ОК «Основи геріатрії та клінічний реабілітаційний менеджмент в геронтології» дисципліни «Основи геріатрії та геронтології» та «Фізична терапія в геронтології»;</li> <li>• відокремити від ОК «Клінічний реабілітаційний менеджмент при травмах та політравмах» дисципліни «Травма та політравма» та «Фізична терапія в при травмі та політравмі»;</li> <li>• відокремити від ОК «Клінічний реабілітаційний менеджмент у педіатрії» дисципліни «Педіатрія» та «Фізична терапія у педіатрії»;</li> <li>• відокремити від ОК «Клінічний реабілітаційний менеджмент у хірургії»</li> </ul>	Засідання кафедри від 07.11.2024 р. № 13	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2025 року.

		дисципліни «Хірургія» та «Фізична терапія у хірургії»;		
4.2.	<b>Ростислав Чаплінський</b> , доцент кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, кандидат медичних наук, доцент	Пропозицію щодо введення ОК, які формують спеціальні компетентності фізичних терапевтів, а саме «Фізична терапія в геронтології»; «Фізична терапія в при травмі та політравмі»; «Фізична терапія у педіатрії»; «Фізична терапія у хірургії» підтримую.	Засідання кафедри від 07.11.2024 р. № 13.  Науково-методичний семінар кафедри ФРМБОФВ «Наставництво: роль клінічного супервізора у клінічному навчанні фізичних терапевтів» (28 листопада 2024 р. ) <a href="https://fr.kpnu.edu.ua/2024/12/12/klinichnyi-supervisor/">https://fr.kpnu.edu.ua/2024/12/12/klinichnyi-supervisor/</a>	Дякуємо слушну пропозицію!
4.3.	<b>Юлія Михальська</b> – лікар фізичної та реабілітаційної медицини КНП Кам'янець-Подільської міської лікарні, магістр фізичної терапії, ерготерапії, старший викладач кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, кандидат психологічних наук, доцент	Внесено пропозицію змінити назву обов'язкової ОК «Травма та політравма» на «Політравма та основи тактичної медицини». Пропоную ввести ОК «Основи дієтології».	Засідання кафедри від 20.12.2024 р. № 16.	Пропозицію враховано
4.4	<b>Тамара Христинч</b> – професор кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, доктор медичних наук, професор	Внесено пропозицію змінити назву обов'язкової ОК «Педіатрія» на «Здоров'язбережувальні технології з особливостями дитячого віку».	Засідання кафедри від 20.12.2024 р. № 16.	Пропозицію враховано
4.5	<b>Андрій Христофор</b> , фізичний терапевт Комунального	Пропоную викладання освітніх компонентів з	Науково-методичний семінар кафедри ФРМБОФВ «Наставництво: роль клінічного супервізора у клінічному	Дякуємо за пропозицію

	некомерційного підприємства «Кам'янець-Подільська міська лікарня» Кам'янець-Подільської міської ради, випускник ОП Фізична реабілітація	хірургії та фізичної терапії у хірургії здійснювати модулями із назвою «Хірургія та фізична терапія при хірургічних захворюваннях».	навчанні фізичних терапевтів» (28 листопада 2024 р. ) <a href="https://fr.kpnu.edu.ua/2024/12/12/klinichnyi-supervisor/">https://fr.kpnu.edu.ua/2024/12/12/klinichnyi-supervisor/</a>	
4.6	<b>Евеліна ЖИГУЛЬОВА</b> , завідувач, доцент кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, кандидат біологічних наук, доцент	Підтримую пропозицію випускника Андрія Христофора щодо викладання освітніх компонентів з хірургії та фізичної терапії у хірургії здійснювати модулями із назвою «Хірургія та фізична терапія при хірургічних захворюваннях», оскільки передбачається викладання цієї ОК науково-педагогічними працівниками кафедри у складі к.м.н. Лонтковського Ю.А., директора МЦ «Медлон» та к.н. з фіз.вих.та спорту, доцента Бутова Р.С. Аудиторні години планується викладати на базі закладу-партнеру, що посилить практикоорієнтованість ОК та міжпредметні зв'язки.	Засідання кафедри від 20.12.2024 р. № 16.	Пропозицію враховано